

## РУССКИЙ ТЕАТР ИЗ КИРГИЗИИ

**С** СЕГОДНЯШНЕГО дня в Москве на сцене Кремлевского театра с творческим отчетом будут выступать гости из Киргизии — Фрунзенский государственный драматический театр имени Н. К. Крупской.

— С какими спектаклями приехал театр в Москву? — спросили мы главного режиссера театра

заслуженного деятеля искусства РСФСР Г. Иванюва.

— Мы начинаем свой творческий отчет премьерой — это «Земля» Н. Вирты. Затем будут показаны «Кремлевские куранты» Н. Погодина, комедия-сказка «С. Маршака «Горя бояться — счастья не видать», инсценировка повести Ч. Айтматова «Тополек мой в красной косынке» и комедия А. Н. Островского «Горячее сердце».

Наше выступление в Москве мы воспринимаем как серьезный творческий экзамен, тем более, что мы являемся посланцами Киргизии, которая недавно отметила сорокалетие республики и Компартии и готовится теперь вместе со всеми братскими республиками достойно встретить самый большой праздник — 50-летие Великого Октября.